

### Adventska duhovna obnova FSR-a-Ivanec-10. 12.2011.god

Nas jedanaest sestara, brat Ivan i naš duhovni asistent fra Mirko Bagarić uputili smo se u jutarnjim satima 10.12.2011 prema Ivancu, mjestu blizu Varaždina, u samostan sestara Klanjateljica krvi Kristove na našu adventsku duhovnu obnovu. Na putu prema odredištu svratili smo i u Lepoglavu i unatoč tome što su crkvena vrata bila zatvorena pomolili smo se kod kipa Majke Božje Lepoglavske. U Ivancu nas je raširenih ruku i srca dočekala s. Melita te smo se za početak okrijepili kavicom, čajem i kolačićima. Duhovni program započeli smo izvlačenjem citata iz Biblije i svatko je naglas pročitao ono što mu je Gospodin tog trenutka poručio. Nakon toga fra Mirko je imao predavanje na temu: „Naš advent ili pripravite put Gospodinu.“ Kao primjer dao nam je sv. Ivana Krstitelja koji je bio svjedok Svjetla i „glas koji više u pustinji“, i poziva na obraćenje. Nastavak predavanja bila je praktična vježba pod nazivom istraživač pustinje. Dobili smo zadatak da zapišemo sve što mislimo da nam je potrebno za odlazak i opstanak u pustinji. Bilo je tu različitih stvarčica koje su nam se činile neophodnima za pustinju, od labela, čipsa pa sve do puške i konopa, ali većini je na prvom mjestu bila Biblija. Zadatak smo uspješno riješili i fra Mirko je bio zadovoljan našim izborom stvari koje bi ponijeli u pustinju. Shvatili smo zapravo koliko smo navezani na ovozemaljsko i koliko nam je malo potrebno da u svojoj „pustinji“ i pustinji modernog svijeta opstanemo i pobijedimo kušnje. Prije sv. Mise zapisali smo svoje molitvene nakane na papirić i položili ih u košaru koju smo stavili pred oltar. Na sv. Misi i klanjanju molili smo za sve naše potrebe i zahvalili Gospodinu za sve milosti kojima nas obasipa. Nakon ukusnog ručka slijedila je rekreacija koju su pripremile s. Dijana i s. Katarina. Podijeljeni u tri grupe opustili smo se uz igre, pjesmu i pokoji ples. Za vrijeme rekreacije otkrili su se neki skriveni talenti i naše nove glazbene nade. Sestre iz samostana i njihova provincijalka s. Cecilija Milković pridružile su nam se oko 16:30h kada nas je posjetio sv. Nikola (brat Ivan) te udijelio sestrama darove. Druženje sa sestrama nastavilo se uz pjesmu, predstavljanje i kolačiće. Na duhovnoj obnovi izmijenili smo nova iskustva vjere i stvorili nove temelje za budući duhovni rast bratstva. Sve nas je oduševio program koji nam je pripremio naš dragi, pobožni i kreativni fra Mirko, gostoljubivost sestara i mir koji se osjeća unutar samostana i oko njega. Dan je prošao brzo i radosni smo se zaputili prema Zagrebu u nadi da ćemo svakodnevno pripravljeti put Gospodinu koji želi obnoviti naša srca i donijeti nam radosti i mir.